Huki ¢
NpeaycjioBueM

PeweHue 3a0ay



3agaua 1 (tadyjaupoBanue GyHKIIMHN)

BblunMcnnTb 3Ha4YeHnsa dpyHKUUNM y=x° Ha oTpeske [1,10] ¢
larom 1
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D

x=1

A\ 4 He
x<10 -
n,

y=x"

[ eeBoaxy |

!

x=x+1

v

C

)

Program test1;
Var x,y: integer;
Begin
X:=1;
While x<=10 do
Begin
y:= sqr(x);
Writeln (‘'x=",x:2,” y="y);
X:= X+1;
End;
End.



3321 aya 2 Hantu cymMmMy IATH EPBHIX
HAaTypaJbHBIX yncen S=1+2+3+4+5

Program test;
( | > Var X, s :integer;
S
s g S:=0;
a While x<=5 do
S=S+X Begin
_1+1 S:=S+X;
""l‘ X:=X+1;
| End;
| _ebisons | Writeln (‘Cymma=’, S);

}

C D End.




3amaya 3 Beruuciurs CYMMY psa YUCEI
S=2+4+6+...+50

Program test;
( I > Var X, s :integer;
:
<S50 > S:=0;
A While x<=50 do
S=S+X Begin
_1+2 S:=S+X;
""l‘ X:=X+2;
| End;
| _ebisons | Writeln (‘Cymma=’, S);

}

C D End.




3agaya 4 Beruncaurs CYMMY psa 4yucCell
S=1+1/2+1/3+1/4+1/5+1/6

Program test;

( I > Var X:integer;
x=1 s:real;
>0 Begin
X<6 :-Ie X=1;
o S:=0;
s=s+1/x While x<=6 do
l Begin
"=’|‘+1 S:=S+1/X;
I X:=X+1;
| BuBOms | End:
C : D Writeln (‘Cymma=’", S:4:2);

End.



3agaua 5

HaHo:
Kypc gonnapa

Ha4daJibHOE 3Ha4YeHNE CYMMbI B AO0J1IJ1apax
KOHEe4YHO€E 3Ha4YeHNne CyMMbl B AOJ1J1apax
Lar rnepecyeTa BasiioThbl

lNonyyume:

BasmoTHaaT Brpra
BSamariTe RKRYPC Iojurapa

nepecyeT OOy

SamariTe HaYalbHOSe SHadueHMe

10000

Z0000
SamariTe wan
1000

O osorapsr

SamariTe RKOHeWHOS SHaueHMe

pvBIDL

10000.00
CyMMa B ﬂ" 11000.00
1zZ000.00

13000.00

14000.00

BbiBeCTU pesy) o
16000.00

17000.00

1S000.00

12000.00
Z0000.00

Z27zZ000.00
Z99zZ00.00
3zZ6400.00
353600.00
380800.00
4038000. 00
4352Z00.00
45z2400. 00
489600, 00
S51s800.00
S544000. 00

51 B pyonu
cyema:
AsIX =

> gonnapa B pyb.
Hon dpopme



Program test;

PemeHHe Var k,nsd,ksd,sd,sr,h:real;
Begin
( ) ReadIn(k);
] Writeln(‘BBegute Ha4anbHy0 CymMy B
| BBoA knsd,ksd,h | ponnapax’);
] ReadIn(nsd);
Writeln(‘BBegute KOHEYHYIO CyMMY B
Sd?nSd gonnapax');
d< o ReadIn(ksd);
= T Writeln(‘Beegute war');
o9 ReadIn(h);
sd:=nsd;
sr=sd*k; Writeln(‘Jonnapsl  Py6nn');
! While sd<=ksd do
l BbIBO sd, sr [ Begin
) sr:=sd*k;
sd=sd+h Writeln(sd:4:2, ' ',sr:4:2);
| sd:=sd+h;
| End;

C ) End.




3a)1 a4a 0 ssecrus n onenok no MH(POPMATHKE

3a | yeTBepTh. BeranciuTh cpenHuit 0a.

C

D

BBO/ x

¥

S=S+X

!

x=x+1

|

sred=s/n

]

C

D

Program test;
Var x,s,n: integer;
sred:real;
Begin
S:=0;
Writeln(‘BBegmMTE KONMYECTBO OLIEHOK');
ReadIn(n);
While x<=n do
Begin
Writeln(‘BBeanTe oueHKy’);
ReadIn(x);
S:=S+X;
X:=X+1;
End;
sred:=s/n;
Writeln (‘CpegHuin 6ann=’, Sred:4:2);
End.



Baz[aqa 7 Jlano N 11eJ1bIX 4rucell. BelaucianTh
IIPOM3BEACHUE MOJIOKUTEIbHBIX YUCEIL.
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Program test;
Var x,n,p: integer;
Begin
p:=1;
Writeln(‘BBegmuTe Konn4ecTBo 4unces’);
ReadIn(n);
While x<=n do
Begin
Writeln(‘BBeguTe uncno’);
ReadIn(x);
if x>0 then p:=p*x;
X:=X+1;
End;
Writeln (‘MpounsseaexHue’, p);
End.



